
令和６年度 よりよい学校づくりアンケート 結果 

※ アンケートは１２月に実施しました。 

※ 得点は、よくあてはまる=４点、ややあてはまる=３点、あまりあてはまらない=２点、 

あてはまらない=１点として計算した平均点です。満点は 4.0。 (  )内は昨年度の得点 

№ 項  目 
保護者 

得点 

児童 

得点 

教職員 

得点 

1 

保：お子様は、学校へ楽しく行っていますか。 

児：学校は楽しいですか。 

教：子どもたちは、学校生活を楽しく送ることができている。 

3.43 

(3.57) 

3.60 

(3.53) 

3.10 

(3.79) 

２ 

保：お子様は、挨拶が進んでできていますか。 

児：挨拶を進んでできていますか。 

教：子どもたちは、挨拶を進んでできている。 

3.13 

(3.15) 

3.31 

(3.31) 

2.72 

(3.54) 

３ 

保：お子様は、学習に進んで取り組んでいますか。 

児：学習に進んで取り組むことができていますか。 

教：子どもたちは、学習に進んで取り組むことができている。 

2.91 

(2.78) 

3.46 

(3.34) 

2.79 

(3.17) 

４ 

保：お子様は、学校行事に一生懸命取り組んでいますか。 

児：学校行事に一生懸命取り組むことができていますか。 

教：子どもたちは、学校行事に一生懸命取り組むことができて

いる。 

3.49 

(3.70) 

3.53 

(3.57) 

3.52 

(3.79) 

５ 

保：お子様は、交通安全に気を付けるように意識しています

か。 

児：交通安全に気を付けることができていますか。 

教：子どもたちは、交通安全に気を付けて生活することができ

ている。 

3.43 

(3.39) 

3.78 

(3.78) 

2.97 

(3.09) 

６ 

保：お子様は、人が嫌がることを言ったり、乱暴なことをした

りしていませんか。 

児：人が嫌がることを言ったり、乱暴なことをしたりしていま

せんか。 

教：子どもたちは、人が嫌がることを言ったり、乱暴なことを

したりしていない。 

3.26 

(3.18) 

3.53 

(3.39) 

2.10 

(2.92) 

７ 

保：お子様は、困ったり、悩んだりしていることを、先生や友

達、親などに相談できていますか。 

児：困ったり、悩んだりしていることを、先生や友達、おうち

の人などに相談できていますか。 

教：子どもたちは、困ったり、悩んだりしていることを、先生

や友達、親などに相談できている。 

3.24 

(3.28) 

3.41 

(3.12) 

3.21 

(3.26) 

８ 

保：お子様は、学校の決まりや社会的なマナーを守ろうとして

いますか。 

児：人の迷惑にならないように、学校や公園の使い方などの決

まりを守ることができていますか。 

教：子どもたちは、学校の決まりや社会的なマナーを守ろうと

している。 

3.41 

(3.59) 

3.71 

(3.46) 

2.59 

(3.08) 

 


